

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 243 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. október 28. Csütörtök

## Motorkerékpárszerencsétlenség két sebesülttel a Csapó uccán

Nagyon könnyen végzetessé válható motorkerékpárszerencsétlenség történt ma délelőtt, kevéssel 11 óra után a Csapó és Rákóczy uccák kereszteződésénél.

Monó Ferenc 37 éves erdőtelepítő, debreceni, Haláp uca 106 szám alatti lakos meglehetősen gondatlanul akart átmenni az uttesten a két uca kereszteződésénél s ugyanakkor megengedett sebességgel arra haladt Kemecey Lajos téglási gazdálkodó a 154-

TE. rendszámu FN. gyártmányu motorkerékpárján.

A motorkerékpáros látta a közeledő veszélyt és teljes erővel fékezett. Sikerült is lecsökkeníteni a gép sebességét annyira, hogy Monó Ferenc elléphetett az utjából. Még így is elkapta a gép az erdőtelepítőt, akit a lökés ereje a földhöz vágott, azonban kisebb, horzsoltségek kivételével egyéb baja nem történt.

Annál súlyosabb volt a karambol kimenetele a motorkerékpáros-

ra nézve. Kemecey a gázolás pillanatában lezuhant a gépről és kisebbfokú agyrázkódáson kívül olyan súlyos zúzódásokat szenvedett, hogy eszméletlenül maradt a földön.

A közelben posztoló rendőrőrszem, — aki szemtanuja volt a balesetnek — értesítette a mentőket, akik mindkét férfit elsősegélyben résztettek. Monó Ferenc kötözés után saját lábán távozott, míg Kemecey be kellett szállítani a sebészeti klinikára.

matban lévő vizsgálat befejezése után az incidensért felelős összes személyeket megbünteti, egyúttal pedig megfelelő kártérítésben részesíti a megölt angol katona hozzátartozóit.

## Általános razzitát tartott a rendőrség az éjszaka

Az elmúlt éjszaka folyamán a debreceni rendőrség ismét általános razzitát tartott. A razziaiban részt vettek a bünygyi és erkölcsrendészeti csoportok detektívjei s annak során 14 férfit és több mint husz nőt állítottak elő.

Az előállított gyanus elemeket ma délelőtt hallgatták ki és azok nagyobb részét megfelelő igazolás után szabadon engedték. A nők orvosi vizsgálatra kerültek s a beteget beutalták a kórházba, az egészségesek ellen pedig megindult a kihágási eljárás.

## Halálosvégű bicskázás az országuton

Eiler Jakab 60 éves mórógyi lakos a vásárról kocsin hazafelé tartott. Az országuton haladt kerékpáron Sipőcz István és Horváth Ferenc decsi lakos. A kerékpárosok a kocsit elkerülték, ezért szóváltás támadt a három ember között. Sipőcz István kést rántott és nyakonszurta Eiler Jakabot, aki sérüléseibe belehalt. Sipőczöt letartóztatták.

## Újabb ötvenhárom kivégzés

A szovjetunió egész területén tovább folynak a kivégzések. Asztrahánban öt tisztviselőt, a volgamenti Bezdandban pedig ugyan csak öt tisztviselőt ítéltek halálra és végeztek ki a „gabonatermés megrongálása” miatt.

Szaratovban az állami birtokok tiz alkalmazottját trockista tevékenység miatt agyonlőtték. A tatár szovjetkötársaságban kivégeztek két magasrangú tatár tisztviselőt, az észak-kaukázusi területen pedig a kommunista párt tiz tisztviselőjét lőtték agyon. Összesen 53 a tegnapi kivégzettek száma,

## A debreceni kasszafuróbanda ismét munkában

Az éjszaka megfúrták a Haggenmacher szeszlerakat páncélszekrényét, de csak kétszáz pengőt zsákmányoltak

A Debrecenben garázdálkodó kasszafuró társaság ismétellen halat magáról. Az éjszaka folyamán a Hatvan uccai Haggenmacher sör- és szeszlerakat irodahelyiségében a páncélszekrényt megfúrták és az ott talált 200 pengővel nyomtalanul eltűntek az eddig még ismeretlen tettesek.

Beszámoltunk már arról, hogy Debrecenben egy jól megszervezett kasszafuró társaság alakult, mely a legnagyobb sikerrel működik egészen attól az időtől kezdve, mióta — négy hónappal ezelőtt — az első kasszafurást elkövették. Nem kevesebb, mint tizennégy, sikerrel végrehajtott kasszafurásos betörés van eddig a banda rovasán és a rendőrség — bár fáradhatatlanul dolgozik — teljesen tehetetlen velük szemben. Annyit azonban mégis sikerült megállapítani, hogy a banda tagjai autón járnak a vidéket és — mint azt több jelentés megerősíti — a környező városokban is követnek el betöréseket, melyeknek az elkövetési módja teljesen hasonló a Debrecenben végrehajtott kasszafurásokkal. Sikerült megállapítani még azt is, hogy a bünszövetkezet egyik tagja selypítve beszél.

A hatóságok nagy eréllyel folytatják a nyomozást, de a kasszafurók mindezzel ugylátszik nem törődnek, mert teljes nyugalommal üzik tovább a játékukat.

A Hatvan uccai betörés is ugyanazon módszerrel lett végrehajtvá, mint az előbbi tizenhárom, melyekről annakidején részletesen beszámoltunk. A betörők felfestették a redőnyt, behatoltak az iroda helyiségébe és a páncélszekrény oldalára egymásmellé lyukakat fúrtak, majd ezeket átszakítva kifeszítették a trezor oldallapját és ott az talált pénzt kiemelve,

elvitték.

A betörést csak reggel fedezték fel és azonnal értesítették a rendőrséget, ahonnan detektívek szálltak ki a helyszínre és lefolytatták a vizsgálatot. Pozitív nyomra ugyan nem akadtak, de a körülmények azt látszottak igazolni, hogy ismét az a banda működött itt is. A nyomozás folyik.

## Letartóztatták a marokkói lázongás szervezőit

A marokkói főkörmányzó a szultánnal egyetértésben elrendelte a marokkói nemzeti párt négy fővezérének letartóztatását. A nemzeti pártot, amely összeesküvést szított a lakosság körében a hatóságok

ellen és zavargásokat idézett elő az országban, március 18 án feloszlatták. A pártot most titokban tovább szervezték, ezért kellett vezető embereit letartóztatni.

## Japán elégtétel Angliának

A japán kormány teljes elégtételt adott a vasárnapi incidensért, amelynek során egy japán repülőgépről géppuskagolyóval agyonlőtték a sanghai angol őrség egyik katonáját.

Mielőtt még az angol kormány

elküldte volna tiltakozó jegyzékét Tokióba, a japán kormány tegnapi jegyzékét adott át Sir Róbert Craigie tokiói angol nagykövetségnek, amelyben legmélyebb sajnálkozását fejezte ki a történetek föllött és bejelenti, hogy a folya-



A pozsonyi tót egyetemen cseh-ellenes tüntetések voltak. Beszélő kórusok követelték, hogy a tót földön tótul adjanak elő az egyetemen. A tüntetők főképpen az egyetem tanári karának ötven százalékát kitevő cseh tanárok ellen fordultak, akik majdnem kizárólag csehül adtak elő. A diákok követelték, hogy a tanárok vegyenek példát Benes dr. köztársasági elnökről, aki tót földön csak tótul beszél.

A varsói asztalosüzemek munkásai abbahagyták a munkát, mert a tarifaszervezésre vonatkozó követeléseiket nem teljesítették. A sztrájkolók számát mintegy tízezerre becsülik.

A boszniai Bugojna közelében felhőszakadások következtében egy patak hatalmasan megáradt vize elsodort egy erdőszelvényt. A héttagú erdőszelvénytől, amely a házban tartózkodott, semmi hír sincs.

Hess Rudolf, Hitler vezér helyettese kedden indult el Rómába ahova szerdán délután érkezik meg. A vezér helyettesét meghívták, hogy római tartózkodását követően töltsön még néhány napot Dél-Olaszországban is.

### Régi bundáját

divatosra alakítja, új bundát olcsón készít

### Erdélyi Erzsébet

Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

A vegytani és orvosi Nobel-díjat ebben az évben leginkább azoknak a tudósoknak ítélik oda, akik a vitaminok terén folytattak kutatásokat. A stockholmi lapok a többi között megemlítik Szentgyörgyi Albert dr. magyar egyetemi tanárnak, az ismert vitamin-kutatónak, továbbá Karrer svájci és Walter Haworth angol kutatók nevét.

Borisz Bolgár király és felesége valamint Mária Lujza hercegnő magánjellegű külföldi utra indult.

### Vigszínház

A legjobb magyar film!

Heltai Jenő világhírű regénye

## A III-es

Törzs Jenő, Lázár Mária, Jávor Pál, Csontos Gyula, Rajnay a főszerepekben.

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

## Utolsó napokon

árusítok a régi helyiségemben, November elején

### kapu alatti helyiségbe,

a szomszédos Svetits házba, az eddigi trafik helyiségbe költözöm a szomszédos Svetits házba, az eddigi trafik helyiségbe költözöm ideiglenesen építkezés miatt. Néhány napig még finom férfi, fiu és gyermekruháimat a szokottnál jóval olcsóbban árusítom a régi helyiségben.

## Bartos Géza

a volt Szántó ruhaüzlet tulajdonosa.

## Főbelötte magát Kovács István főhadnagy

Tégnap az 1. sz. közrendészeti kórházban főbelötte magát Kovács István gazdasági főhadnagy, a 11 Bocsikai hajduzred fiatal tisztje. Bucsulevelet hagyott hátra, amelyben megírja, hogy betegsége miatt az idegösszeroppanástól félt és azért dobja el magától az életet. A fiatal és rendkívül szimpatikus katonatiszt tragédiája Debrecen társadalmának széles rétegében keltett mély megdöbbenést és részvétet.

## A karcagi polgármester-választás utóhangjai

A múlt évi decemberi karcagi polgármesterválasztásnak súlyos következményei lettek, mert Varga Mátyás nyugalmazott polgármester egy beadványban azt állította Sántha Miklós dr. ügyvédrel, a polgármesterség egyik jelöltjéről, hogy egy ellene folyó hamisítványos és hitelsértési perben vesztegetésekkel igyekezett magát tisztázni. Emiatt Vargát rágalmazásért 100 pengő pénzbüntetésre ítélte a karcagi járásbíró. A szolnoki törvényszék megállapította, hogy nem rágalmazás esete forog fenn, hanem polgárok választójoga ellen elkövetett vétség. A szolnoki törvényszék megállapította Varga bűnösségét, de nem szabott ki rá büntetést, mivel Sántha maga sem kívánta a vádlott megbüntetését.

## Az OTI tizenhárom és félmilliós építkezése a jövő évben

Az Országos Társadalombiztosító Intézet a jövő évben 13 és félmillió P-ös építkezéseket fog végeztetni. Ezeket a terveket a belügyminisztérium most hagyta jóvá.

## Péksegéd a motoros kerekai alatt

Ma hajnalban a gyékényesi határállomásra befutó jugoszláv motorosvonat vezetője észrevette, hogy a vonat kerekéről véres husdarábók válnak le. Azonnal megállította a vonatot és ekkor látta, hogy emberi hullát tol maga előtt a motoros.

A vonat mintegy háromszáz méterrel át vonszolta magával a szerencsétlenül járt embert.

A vizsgálat megállapította, hogy Csordás János péksegéd került a vonat kerekai alá, de azt még nem sikerült tisztázni, hogy öngyilkosság, baleset vagy bűntény történt e.

## Angolban

## Mindennap Halászlé

szálszánk nélküli rántott ponty.

## Fejbevágtatta és a kutba lökte haragosát

Megdöbent emberhalál foglalkoztatja a szegedi tanyák népét kedd délután. Valkó Gáspár 26 éves lakatossegéd összeveszett Kun

Szabó Ferenc 27 éves legénynyel, akit a veszekedés hevében doronggal fejbevágtott, majd az elszédült embert derékonkapta és odavágta a közeli kut kávéjához. Az eszméletlen Kun Szabó a kávéban keresztül a kutba zuhant.

Valkó ekkor eszmélt rá szörnyű tettére, maga hívta segítségül a szomszédokat és sikerült is kiemelni Kun Szabót aki azonban ekkor már halott volt.

A gyilkos legényt letartóztatták.

## Két gazdálkodót meggyilkoltak

A nagykátaai esendőrség a község határában agyonszurva, holtan találta Somló István és Varró József gazdálkodókat. Varró támadóját, Urbán Lajos személyében elfogták, Somló István gyilkosának kézrekerítésére folyik a nyomozás.

## A tűzharcos-javaslat a Ház bizottságai előtt

A képviselőház véderő és pénzügyi bizottsága csütörtök délután öt órákor ülést tart, amelyen megkezdődik a tűzharcosok támogatásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Röder Vilmos honvédelmi miniszter az utóbbi napokban ismét megbeszéléseket folytatott, amelyeken meghallgatta az érdekeltek kívánásait és ezekhez képest a bizottsági tárgyalások során több módosítást fognak a javaslaton esz közölni.

Tégnap a képviselőházban az ülés befejezése után, megbeszélést tartottak a frontarcos-képviselők is, hogy a tűzharcosjavaslatmal kapcsolatban felmerült kívánásukat letárgyalják.

## Elitelték a debreceni Szent Anna templom tolvajnyóját

Evekkel ezelőtt különböző bűncselekményekért, lopásért és csalásért szigorított dologházba utalták Verczel Irén negyvenhárom éves himzönőt. Az asszony a büntetését kitöltötte és 1934 elején ideiglenesen szabadlábra került. Verczel Irén azóta különböző lopásokat követett el.

Kiderült, hogy nemcsak Szegeden, de másutt is követett el bűncselekményeket, így az orosházi római katolikus templomból, a tompai katolikus templom sekrestyéjéből, a bajai plébániatemplomból, a debreceni Szent Anna templomból kegytárgyakat, ezüst gyertyatartókat, vázakat lopott. A törvényszék többrendbeli lopás büntetéséért ismét szigorított dologházba utaltta s a büntetés legrövidebb tartamát öt esztendőben alapította meg.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

## Gólya a villamoson

Tegnap, kora délután, a 16-os számú villamoson, a Központi Egyetem közelében egy vidéki fiatalasszony egészséges gyermeknek adott életet. A váratlanul és igen szokatlan körülmények között bekövetkezett örömdetes eseménynél a villamos vezetője, László

Sándor és kalauza, Móré Ferenc nyújtottak első segélyt, majd az asszonyt, gyermekével együtt a klinikáig vitték, ahol átadták az előhívott ápolónőknek. A gólyalátogatás miatt a villamos 10 perc késéssel érkezett meg a pályaudvarra, de egyéb baj nem történt.

## A felsőház reformjáról szóló javaslatot beterveztették

Lázár Andor igazságügyminiszter a képviselőház keddi ülésén törvényjavaslatot nyújtott be az országgyűlés felsőháza jogkörének újabb megállapításáról.

A törvényjavaslat szerint a felsőház jogköre, ha csak a törvény elterészt nem állapít meg, ugyanaz, mint ami a főrendiházé volt. Az állami költségvetést a képviselőház állapítja meg, a felsőház azon nem módosíthat, ennek a keretében azonban a saját személyi és dologi szükségleteinek költségvetését a felsőház maga állapítja meg és ezen a képviselőház nem

módosíthat. A törvény kezdeményezés joga a felsőházat is megilleti.

Az országgyűlés mindkét háza részére szolgálatot teljesítő országgyűlési hivatalok személyzete, valamint a képviselőházban alkalmazott hivatalnokok, altisztek és egyéb személyzet fölött a kinevezési jogot a képviselőház elnöke gyakorolja.

Az országgyűlés mindkét háza költségvetésében megállapított összegek tekintetében az utalványozási jogot mindkét ház elnöke maga gyakorolja.

## Brutális támadás Piroska csongrádi polgármester ellen

Szinte példa nélkül álló nyilvános botrány színhelye volt tegnap délután a csongrádi Kossuth-utca. Piroska János csongrádi polgármester a város több vezető tisztviselőjével ezen az uton haladt hazafelé, amikor a nyílt utcán egy magából kikelt, elegánsan öltözött nő szaladt feléjük, kibontotta a nála levő fehérpapírba burkolt csomagot, amelyben ostorszijak voltak. Az ostorszijakat kezébe ragadva Piroska polgármesterre támadt, akit többször meg is ütött, kalapját levette, közben őrlöngve sikoltozott. A polgármester társaságában levő tisztviselők Piroska János védelmére keltek, de a sikoltozó asszony nem ijedt meg tőlük, hanem mindannyiukon többször végigvágott az ostorszijakkal és durva sértésekkel halmozta el

őket.

Végül is a járókelők fékeztek meg a tomboló nőt, dr. Tóth Dömötör ügyvéd özvegyét. A helyszíntre érkezett rendőrök bevitték a kapitányságra, ahol kijelentette, hogy azért támadta meg a polgármestert, mert üldözik őt és férje emlékét befeketítették.

Mint kiderült, a példátlan uccai botrány közvetlen oka az volt, hogy a dr. Tóth Dömötörné által az egyik csongrádi lap két szerkesztője ellen indított sajtóperben a szegedi törvényszék felmentő ítéletet hozott. Ennek indokolása annyira felizgatta Tóthnét, hogy Piroska polgármestert megtámadta, akinek pedig az ügyben a beavatottak szerint semmi szerepe nem volt.

Tóthné ellen eljárás indult.

## Az őszi és téli idényre szövetújdonságaim megérkeztek

melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítenek. Elertex és Rádiótex Tessék egy próbarendelést tennél minták nagy választékban.

Teljes tisztelettel: **KERESZTESI** urisabó Debrecen, Varga utca 1 szám.

## Igen jól sikerült az első vidéki légoltalmi gyakorlat

Szekszárdon hétfőn este folyt le a város légoltalmi szervezeteinek első gyakorlata. A részleges első-tétítés este 10 órakor kezdődött, fél 11 órakor pedig a harangok zugása adott jelt az első-tétítésre, amely félóra hosszát tartott. Ez-

után ismét megszólaltak a harangok és kigyulladtak a lámpák. A légoltalmi szervezetek vezetői közben gépkocsin bejárták a várost és megállapították, hogy a lakosság minden tekintetben pontosan eleget tett kötelességének.

## A burgonya új árai

A földművelésügyi miniszter következésképpen állapította meg a burgonya új minimális árait: Gűlbaba 5.60, nyári rózsa 5.40, őszi

rózsa 4.40, Ella 3.80, Wolhtmann 3.20. Szakkörökben az áresőkentést olyan jelentéktelennek tartják, hogy ez nem lesz alkalmas a fogyasztás vagy kivitel emelésére.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Szerda: Vihar az egyenlítőn. (C bérlet).

Csütörtök: Lear király. (Klasszikus bérlet.)

CAFE METROPOLE

Szellemes, ötletes, fordulatos vígjáték ez, mely messze felülmúlja az eddig látott sablonos amerikai vígjátékokat. A mese igen érdekes és a kitűnő rendezés még jobban kiemeli a finom szellemességet, mely aztán végigvonul az egész filmen. A szereplők közül elsősorban Adolph Menjou az, aki megérdemel minden dicséretet. Minden hájjal megkent mulatótulajdonosa pompás alakítás volt. Igen jók voltak még Loretta Young és Tyrone Power.

A kiegészítő hirdetések frissek és érdekesek.



Születések: Szilágyi András bádogossegéd leány Mária, Pincés János npsz. fiu István, Gerő János npsz. leány Mária, Burai Ferenc npsz. leány Margit, Patai Gyula betűszedő leány Piroska, Hodászy István alezredes, fiu Zoltán, Posta Antal cipész, leány Erzsébet, 1 halvaszületés és 1 törvénytelen újszülött.

Házasság: Völgyi Lajos kereskedő-Tornyai Terézia.

## A román király Londonba utazik

Károly román király a jövő tavasszal Londonba látogat, ezuttal hivatalos minőségben és VI. György király meghívására a Buckingham palota vendége lesz. Egyébként rövidesen a bolgár uralkodópár s a jövő hónapban a belga király látogatását várják Londonban.

## A „Húgária“ filmszínházban

A legideálisabb szerelmespár legszellemesebb vígjátéka: a

## Cafe Metropole

Tyrone Power és Loretta Young főszereplésével

Paramount világhíradó!

Előadások: 5, 7, 9 órakor

## HALLOD-E

hogyan milyen szép a ruhád és kabátod, milyen jól öltözködsz.

## TE

is biztosan, mint én is, mindig Piac ucca 38. alatt

## KÖRÖSI

raktárából választod az anyagokat, hiszen itt vásárol minden divatos asszony és

## LÁNY

## Agyongázolta a gazdasági vasút

Jánostanyán halálos szerencsétlenség történt. Török József 38 éves kocsis cukorrépat szállított a gazdasági vasuton. A csillét húzó ló valamitől megbokrosodott, a kocsis a ló elé ugrott, hogy megfékezze, azonban oly szerencsétlenül, hogy a csille alá került. Gerinctöréssel hozták be a kórházba, azonban segíteni nem lehetett rajta. — meghalt.

## 23 évi hadifogság után...

Molnár Dezső péksegéd 23 évi hadifogság után most érkezett haza. A volt hatvanadik közös gyalogezreddel vonult be 1914-ben az orosz határra és 1915 májusában jutott hadifogságba. Egy kis faluban élt a Káspi tó partján és most a moszkvai magyar követtség segítségével tudott hazajönni.

— REUMÁS fájdalmakban szenvedő egyének iganak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűvizet, mert ez a gyomorbélcsatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.



**OLCSÓN ELADOM**  
6 milliméteres Mauseremet. Cim a Kiadóban.

— CUKORBETEGEKNÉL, elhájásodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél huyssavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztés- és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

**Füzetek és írószerek**  
olcsó árban, nagy választékban kaphatók:  
**Springer boltban**  
a főutcán.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
O l c s ó n  
**Petriknél** SZENTANNA-U 5

**Országos vásárok**  
Csütörtök október 28 Igal (So-

mogy) Kapocs (Zala) Nagycenk (Sopron), Vasszentmihály (Vas).  
Péntek október 29 Aba (Fejér.)  
Szombat, október 30 Baja (Bács)  
Szekszárd (Tolna) Vése (Somogy)

Október 31-én virágok, koszorúk gyertyák árusítása.

A kereskedelmi és iparkamara közli érdekeltségével, hogy a 45 637—1921. K. M. sz. r. 2. §-ának 2. bekezdése értelmében, tekintettel arra, hogy mindszent ünnepe hétfőre esik, így az ezt megelőző vasárnapi napon október 31-én a virágok, koszorúk, gyertyák, mécesek és sírok díszítésére szolgáló egyéb tárgyak reggel nyolc órától este hat óráig árulhatók és házhoz vagy temetőbe is szállíthatók.

**TÉGLA ÉS CSEREP**  
jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.



Halálozások: Hamza Anna ref. 2 hónapos, Népház. Vizsan Ferencné ág ev 44 éves Nyiregyháza. Kónya Károly ref. 4 hónapos Nyil utca 86. Bartha Zoltán róm. kat. 4 napos. Magyar ucca 8 szám.

**Az „Alföld” kis menetrendje**

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.  
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykerek
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykerek
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. auto	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L és Gy. V.

26

A közlekedés szünetel. Illetve ezt nem is mondhatjuk teljes bizonyossággal, mert akadnak azért még ilyenkor is vállalkozó szellemű taxisoffőrök, akik bizva pompás tájékozódó képességükben és fűtve a felajánlott s rendszerint öt-tízszeres borrhalló elnyerésének reményétől, vállalkoznak egy-egy kockázatos útra.

A sulyos, szinte nyulós, szürke ködmassza nemcsak az utcákat üli meg, hanem az emberek kedélyét is. Ezer ember közül csak egy-kettő alig akad aki ilyen időben is vidám lenne.

Dick Martin ezek közé tartozott. Egyébként ő sem szerette tulságosan a ködöt, de ezuttal egyenesen hálás volt a gondviselésnek érte. Pompásan belevágott terveibe a köd leszállása.

Megvizsgálta a motorkerékpárját kipróbálta a ködlámpákat és a vilamos ködkürtöt s aztán mintha csak hétfői hajnalra készült volna, hanyagul hanyagolva berugta a motort. Már éppen a sebességváltóhoz nyult, amikor valami az eszébe jutott. Hirtelen visszasietett szobájába és íróasztalának fiókjából magához vette a vadonatúj Piepers revolvért. Még tüzetesen

megvizsgálta a töltényeket s aztán a csinos fényes kis jóságot a zsebébe dugva, újból liesietett a lépcsőnkön. Félperc múlva már megdőreent a „Wood” motorja és Dick belesuhant a ködbe.

Körülbelül agganebben az időbe csinos, karcsu, fiatal lány állott szobájának hatalmas tükre előtt s bíráló szemmel vizsgálta át öltözékét.

(Folytatjuk)



Déli szél, több felhő. Néhány helyen eső. Napközben tulnyomóan derült idő. Éjjel sok helyen köd. A hőmérséklet alig változik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac ucca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.  
**Szerda**

- 4.15 A rádió diákfélőrája.
- 5 Magyar önbírálat.
- 5.30 Guttenberg György jazz-zene-kara játszik.
- 6 Tisza István.
- 6.30 Ihar Ferenc tárogatózik.
- 7.20 Az ember nem bujhat ki a bőrből.
- 7.50 Székely Mihály éneke!
- 8.45 Elfeledett zenekari művek.
- 10.15 Szalonötös.
- 11.10 Tánclemezok.

**Csütörök**

- 10.20 Öregok és fiatalok.
- 10.45 Őszi versek. (Felolvasás).
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Laskó Emil énekegyüttese.
- 1.30 A rádió szalonzenekara.
- 4.15 Uszkáló halacsokák.
- 5 Színészok feleségek.
- 5.30 B-pesti Hangverseny Zenekar.
- 6.20 A háztartásról.
- 6.45 Hanglemezok.
- 7 A rádió külügyi negyedőrája.
- 7.55 A párisi vilákiállításon.
- 9.30 Gyeri Vince és c-zenekara.

**ALFÖLD**

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Egyedüli iap a világon, mely minden olyan hirdetésért, amely munkalekalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**

**ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!**